

Полицейские и дружинники провели профилактическое мероприятие «Правопорядок» в Приморье

В рамках социального проекта МВД России «Предупрежден – значит, вооружен!» в Михайловском районе Приморского края прошла оперативно-профилактическая операция «Правопорядок».

В рамках мероприятия сотрудники отдела МВД России по Михайловскому району совместно с представителями добровольной народной дружины Новошахтинского городского поселения организовали и провели масштабную акцию по профилактике мошенничества, в том числе совершаемого с использованием сети Интернет и информационно-телекоммуникационных технологий.

Так, в поселке Новошахтинский организаторы акции провели поквартирный обход, а также пообщались с местными жителями в общественных местах. В ходе бесед полицейские рассказали о самых распространенных способах обмана и дали гражданам практические советы, как уберечь себя от преступных посягательств.

Гражданам рекомендовали не передавать неизвестным людям свои персональные данные, информацию о банковских картах, а также коды, приходящие на телефон. Не торопиться предпринимать какие-либо действия, если на телефон поступил звонок с просьбой о незамедлительной помощи родственнику, попавшему в неприятную ситуацию. Не доверять сомнительным звонкам в мессенджере или по телефону, не осуществлять никаких финансовых операций под диктовку незнакомцев.

Всем участникам акции сотрудники полиции и дружинники вручили памятки «Осторожно: мошенники», о фактах мошенничества предложили сообщать в полицию по телефону «02» или «112». Телефон дежурной части ОМВД России по Михайловскому району: 8 (42346) 23 1 02.

Пресс-служба ОМВД России по Михайловскому району

<https://25.мвд.пф/news/item/47757504/>